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Программа исследования 

Объект исследования –потребители ГБПОУ ЮЭТ. 

Предмет исследования – ожидания и уровень удовлетворённости 

потребителей ГБПОУ ЮЭТ. 

Цель исследования – выявление удовлетворенности и потребностей 

потребителей.  

Задачи исследования: 

- выявить уровень удовлетворенности обучающихся качеством оказания 

образовательных услуг; 

- выявить уровень удовлетворенности родителей и законных представителей 

качеством оказания образовательных услуг; 

- выявить уровень удовлетворенности педагогического состава персонала; 

- выявить уровень удовлетворенности сотрудников; 

- оценить ожидания и уровень удовлетворённости выпускников; 

- определить другие потребности внутренних потребителей. 

Исследование проводилось на 3 отделениях ГБПОУ ЮЭТ, реализующих 

систему менеджмента качества ГБПОУ ЮЭТ методом анкетирования обучающихся 

1-4 курса, преподавателей и мастеров ПО, сотрудников, родителей и законных 

представителей обучающихся. Выборка – гнездовая (методом отбора 

статистических групп (гнезд), например, студенческих групп, членов коллектива и 

т.д.). В приложениях представлены анкеты. Анкетирование проводилось на сайте 

ГБПОУ ЮЭТ.  
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Полученные результаты 

 

Проблема оценки качества всегда связана, как с комплексностью и 

множественностью параметров и характеристик качества любого объекта, так и с 

субъективной наполненностью оценок, выражаемых респондентами. Поэтому, для 

реализации целей и задач исследования было принято решение проанализировать 

степень удовлетворенности потребителей в начале учебного года и конце. 

Рассмотрим полученные результаты. 

Исследование удовлетворённости обучающихся, проводившееся в 

октябре 2019 года. Всего было опрошено 633 обучающихся.  

На вопрос об уровне удовлетворенности получением образования в ГБПОУ 

ЮЭТ респонденты ответили таким образом:  

-Полностью удовлетворен  276 человек (43,5%) 

-Скорее удовлетворен 262 чел. (41,3%) 

-Скорее не удовлетворён 37 чел. (5,8%) 

-Полностью не удовлетворён 24 чел. (3,8%) 

-Затрудняюсь ответить 35 чел (5,5%) 

 

 

 
  

Рисунок 1 – Уровень удовлетворённости обучением в ГБПОУ ЮЭТ
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Оценка организации научно-исследовательской деятельности по 5-балльной шкале: 

66,3% оценили высоко (оценки 4 и 5)  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 2 – Оценка организации НОУ  в ГБПОУ ЮЭТ 

 

 

Оценка организации информационного обеспечения по 5-балльной шкале: 57,9% 

оценили высоко (оценки 4 и 5)  
 

 

 
 

 

Рисунок 3 – Оценка организации информационного обеспечения  в ГБПОУ ЮЭТ 
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Оценка организации занятий в аудиториях по 5-балльной шкале: 70 % оценили 

высоко (оценки 4 и 5)  
 

 

 

 
 

 

 

 

Рисунок 4 – Оценка организации занятий   в ГБПОУ ЮЭТ 

 

 

 

Оценка воспитательной работы по 5-балльной шкале: 67,7 % оценили высоко 

(оценки 4 и 5)  
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Рисунок 5 – Оценка организации воспитательной работы  в ГБПОУ ЮЭТ 

 

 

 

 

Оценка организации самостоятельной внеаудиторной работы по 5-балльной шкале: 

64,2 % оценили высоко (оценки 4 и 5)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 6 – Оценка организации СВР   в ГБПОУ ЮЭТ 
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Оценка организации спортивной деятельности по 5-балльной шкале: 71,9 % оценили 

высоко (оценки 4 и 5)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 7 – Оценка организации спортивной деятельности   в ГБПОУ ЮЭТ 

 

Оценка организации дополнительного образования по 5-балльной шкале: 61 % 

оценили высоко (оценки 4 и 5)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 8 – Оценка организации дополнительного образования   в ГБПОУ ЮЭТ 

 

 

 

Оценка организации профориентации по 5-балльной шкале: 65,9 % оценили высоко 

(оценки 4 и 5)  
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Рисунок 9 – Оценка организации профориентации    в ГБПОУ ЮЭТ 

 

Оценка организации психолого-педагогического сопровождения и помощи по 5-

балльной шкале: 67,5 % оценили высоко (оценки 4 и 5)  
 

 

 

 
 

Рисунок 10 – Оценка организации психолого-педагогического сопровождения и 

помощи    в ГБПОУ ЮЭТ 
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Оценка организации проживания и питания по 5-балльной шкале: 46 % оценили 

высоко (оценки 4 и 5)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 11 – Оценка организации проживания и питания  в ГБПОУ ЮЭТ 

 

Оценка организации библиотечного обслуживания по 5-балльной шкале: 65 % 

оценили высоко (оценки 4 и 5)  
 

 

 

Рисунок 12 – Оценка организации библиотечного обслуживания  в ГБПОУ ЮЭТ 
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Оценка организации учебной практики по 5-балльной шкале: 68,6 % оценили 

высоко (оценки 4 и 5)  
 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 13 – Оценка организации учебной практики  в ГБПОУ ЮЭТ 

 

Оценка организации методического сопровождения занятий по 5-балльной шкале: 

67,1 % оценили высоко (оценки 4 и 5) 

 

Рисунок 14 – Оценка организации методического сопровождения занятий  в ГБПОУ 

ЮЭТ 
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Оценка уровня удовлетворенности работой буфета/столовой по 5-балльной шкале: 

62,3 % оценили высоко (оценки 4 и 5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 15 – Удовлетворенность столовой/буфетом  в ГБПОУ ЮЭТ 

 

Оценка уровня удовлетворенности студенческим самоуправлением по 5-балльной 

шкале: 64 % оценили высоко (оценки 4 и 5) 

 

Рисунок 16 – Удовлетворенность студенческим самоуправлением  в ГБПОУ ЮЭТ 
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Оценка уровня удовлетворенности учебной частью по 5-балльной шкале: 68,7 % 

оценили высоко (оценки 4 и 5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 17 – Удовлетворенность работой учебной части  в ГБПОУ ЮЭТ 

 

Оценка уровня удовлетворенности учебной частью по 5-балльной шкале: 58,2 % 

оценили высоко (оценки 4 и 5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 18 – Удовлетворенность работой военно-учетного стола  в ГБПОУ ЮЭТ 
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Оценка уровня удовлетворенности работой машбюро учебной частью по 5-балльной 

шкале: 51,2 % оценили высоко (оценки 4 и 5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 19 – Удовлетворенность работой машбюро  в ГБПОУ ЮЭТ 

 

Оценка уровня удовлетворенности хозяйственными помещениями по 5-балльной 

шкале: 52,8 % оценили высоко (оценки 4 и 5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 20 – Удовлетворенность хозяйственными помещениями  в ГБПОУ ЮЭТ 
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Оценка уровня удовлетворенности работой бухгалтерии по 5-балльной шкале: 65,7 

% оценили высоко (оценки 4 и 5) 

 

 

 

Рисунок 21 – Удовлетворенность работой бухгалтерии  в ГБПОУ ЮЭТ 

 

На вопрос: Как вы считаете ЮЭТ дает качественное образование, респонденты 

ответили: 

-Да 440 человек (69,4%) 

-Затрудняюсь ответить 144 человека (22,7%) 

-Нет 50 человек (7,9%) 
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Рисунок 22 –Оценка качества образования в  ГБПОУ ЮЭТ 

 

Исследование ожиданий и мнения выпускников (4 курс), проводившееся в 

октябре-ноябре 2019 года. Всего было опрошено 140  обучающихся: 52 девушек, 

87 парней и один человек написал не пол а слово «паркет»). Большинству 

респондентов 19 лет.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 23 – Возраст респондентов (4 курс) 
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На вопрос о планах после обучения в ГБПОУ ЮЭТ, респонденты ответили: 

1) 15 человек (10,7%) – устроюсь на работу по специальности. 

2) 13 человек (9,3%)- устроюсь на любую работу, не обязательно по специальности. 

3) 57 человек (40,7%) – буду работать и параллельно учиться; 

4) 13 человек (9,3%) – открою собственное дело; 

5) 2 человека (1,4%) – не собираюсь работать и учиться; 

6) 29 человек (20,7%) – пойду в армию; 

7) 1 человек (0,7%) – посвящу себя дому и семье; 

8) 7 человек (5%) – затрудняюсь ответить; 

9) 3 человека (2,1%) – другое.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 24 – Планы респондентов (4 курс) после обучения в ГБПОУ ЮЭТ  
 

  

Оценка уровня информированности о рынке труда: 

1) 28 человек (20%) – не было потребности в информировании о рынке труда, так 

как вопрос с трудоустройством уже решен; 

2) 48 человек (34,3%)- имею только общее представление; 

3) 32 человека (22,9%) – знаю о востребованных специальностях и профессиях; 

4) 32 человека (22,9%)- не владею ситуацией на рынке труда.  
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Рисунок 25– Осведомленность о рынке труда  

Цели выпускников: большинство – карьера, профессия, семья.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 26– Цели на среднесрочную перспективу 
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В таблице 1 представлены ожидания и потребности выпускников в 

профессиональной деятельности. 

Таблица 1 – Ожидания и потребности выпускников, значимость параметров 

профессиональной деятельности, карьерных устремлений и профессиональной 

ориентации  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 На вопрос о подготовке выпускников ЮЭТ к трудовой деятельности, респонденты 

ответили:  

  

1) 41 чел (29,3%)-Да. 

2) 59 (42,1)- Скорее да, чем нет. 

Параметр  Очень 

сильное 

значение 

Скорее имеет 

значение, чем 

нет 

В равной 

степени 

имеет и не 

имеет 

значение 

Скорее не 

имеет 

значение, 

чем имеет 

Не имеет 

значение 

Возможность самореализации 64 чел 38 23 7 8 

Общественное признание 29 29 40 29 13 

Материальный достаток 84 28 15 4 9 

Возможность принести пользу 

людям 

34 49 33 14 10 

Возможность занять 

руководящую должность, 

сделать карьеру 

64 37 23 10 6 

Хорошие условия труда 

(организация рабочего места, 

наличие перерывов и мест для 

приема пищи) 

81 30 18 7 4 

Возможности для отдыха 

(удобный график отпусков и т.д.) 

73 36 15 9 7 

Хорошие отношения с 

коллективом 

68 42 17 2 11 

Хорошие отношения с 

руководителем 

70 38 16 6 10 

Возможность совмещать работу 

и домашние обязанности 

58 41 20 7 14 
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3) 25 (17,9)-Скорее нет, чем да. 

4) 9 (6,4)-Нет 

5) 6 (4,3)-Затруднились ответить. 

 

 Рисунок 27– Оценка готовности к жизни и труду  

На вопрос о соответствии образования, предоставляемого ЮЭТ требованиям 

работодателей, респонденты ответили:  

1) 32 чел (22,9%)-Полностью соответствует. 

2) 67 (47,9)-Во многом соответствует.  

3) 30 (21,4)-Во многом не соответствует.  

4) 11 (7,9)-Совершенно не соответствует. 

 

  

 

 

 

 

 

 

Рисунок 28– Оценка соответствия образования требованиям работодателей 
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Исследование удовлетворённости обучающихся, проводившееся в мае 2020 

года. Всего было опрошено 519 обучающихся. В связи с тем, что обучение 

студентов проходит  в условиях дистанционного образования, добавлены 

вопросы, касающиеся оценки качества дистанционного обучения.  

1. Распределение респондентов по группам. (в некоторых группах студенты 

ответили по 2 раза, поэтому численность респондентов превышает 

численность группы, однако, система не предполагает аннулирования данных 

ответов) 

10 группа – 36 чел (7%) 

12 группа – 29 чел. (5,6%) 

14 группа – 19 чел. (3,7%) 

15 группа – 19 чел. (3,7%) 

17 группа – 23 чел.(4,4%) 

20 группа – 15 чел.(3%) 

30 группа – 23 чел. (4,4%) 

40 группа – 10 чел. (2%) 

22 группа – 4 чел. (0,8%) 

32 группа – 8 чел. (1,5%) 

42 группа – 1 чел. (0,2%) 

24 группа – 20 чел. (4%) 

34 группа – 10 чел. (2%) 

44 группа – 3 чел. (0,6%) 

25 группа – 26 чел. (5%) 

35 группа – 11 чел. (2,1%) 

45 группа – 9 чел. (1,7) 

27 группа – 15 чел. (3 %) 

37 группа – 17 чел. (3,3%) 

39 группа – 6 чел. (1,2%) 

16 группа – 16 чел. (3,1%) 

26 группа – 11 чел. (2,1%) 

36 группа – 7 чел. (1,3%) 

46 группа – 8 чел. (1,5%) 

16П – 37 чел. (7,1%) 

26П – 5 чел. (1%) 

36 П группа – 8 чел. (1,5%) 

14П – 5 чел. (1%) 
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24П – 3 чел. (0,6%) 

19П – 8 чел. (1,5%) 

29П – 13 чел.(2,5%) 

39П – 12 чел. (2,3%) 

С1 группа – 7 чел. (1,3%) 

С2 группа – 10 чел. (1,9%) 

Ш1 группа  – 2 чел. (0,4%) 

Ш2 группа – 5 чел. (1%) 

11 А группа – 12 чел. (2,3%) 

13А группа – 12 чел. (2,3%) 

21А группа -  10 чел. (1,9%) 

23А группа – 18 чел. (3,5%) 

31А группа – 6 чел. (1,2%) 

2. Возраст респондентов.  

16 лет – 118 чел. (22,7%) 

17 лет – 167 чел. (32,1%) 

18 лет – 138 чел. (26,5%) 

19 лет – 68 чел. (13,1%) 

20 лет  - 21 чел. (4%) 

21 год – 6 чел. (1,2%) 

22 года – 2 чел. (0,4%) 

3. Информированность о причинах перехода на дистанционное обучение.  

Да – 502 чел. (96,5%) 

Нет – 18 чел. (3,5%) 

 

Рисунок 29– Информированность о причинах перехода к ДО 

 



23 

 

4. Оценка собственной адаптации к новым условиям на дистанционное 

обучении. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 30 – Информированность о причинах перехода к ДО 

 

5.Оценка своевременности информирования об изменениях в процессе обучения: 

Своевременно – 443 чел. (85,2%) 

Несвоевременно – 77 чел (14,8%)  

 

Рисунок 31 – Своевременность информирования об изменениях в процессе 

обучения 
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6.Оценка удобства портала: 

Да – 251 чел. (48,3%) 

Нет – 143 чел. (27,5%) 

Редко посещаю ОП – 35 чел. (6,7%) 

Затрудняюсь ответить – 83 чел. (1,5%) 

Другое – 8 чел. (1,5%) 

 

 Рисунок 32 – Оценка удобства портала  

7.Основные устройства выхода на портал: 

Персональный комп – 182 чел. (35%) 

Ноутбук – 153 чел (29,4%) 

планшет – 3 чел. (0,6%) 

Мобильный телефон – 182 чел. (35%) 

8.Основные дистанционные инструменты, формы и методы.  

 

 

 

 

 

 

 

                                  Рисунок 33 – Основные формы работы на портале  
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9. Оценка работы педагогов в условиях ДО.  

отлично , все понятно и ясно – 177 чел. (34%) 

хорошо, но хотелось бы более доступных материалов, пояснений – 183 чел. (35,2%) 

удовлетворительно – 113 чел (21,7%) 

неудовлетворительно, ничего не понятно – 47 чел. (9%) 

 

 

                                  Рисунок 34 – Оценка работы педагогов  

10. Основные трудности в условиях ДО. 

 

 

                                   Рисунок 35 – Основные трудности и проблемы  
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 11. Оценка работы классного руководителя/мастера ПО в рамках ДО: 

1) 367 чел. (70,6%)-отлично 

2) 57 чел. (11%)-хорошо 

3) 84 чел. (16,2%)-удовлетворительно 

4) 12 чел. (2,3%)-неудовлетворительно 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  Рисунок 36 – Оценка работы классного руководителя/мастера 

12. Положительные моменты  ДО: 

 

                                   

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 37 – Чем понравилось ДО  
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13.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 38 – Отрицательные моменты  ДО 

14. Опыт, вынесенный из ситуации.  

 

                                 Рисунок 39 – Позитивный опыт, извлеченный из ситуации  

15. Как Вы считаете, нужны ли навыки, полученные в ДО в дальнейшей 

профессиональной деятельности: 
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Да – 262 чел. (50,4%) 

нет – 94 чел. (18,1%) 

з.о. – 164 чел. (31,5%) 

16. Возможность использования ДО в будущем: 

1) 181 чел. – 34,8%- в качестве вспомогательного обучения. 

2) 86 чел. – 16,5%- в качестве основного обучения 

3) 103 чел – 19,8%-нейтрально  

4) 58 чел. – 11,2%-отрицательно  

5) 92 чел – 17,7%-не думал об этом  

  

 

 

 

 

 

 

Рисунок 40 – Отношение к применению ДО в будущем  

 

17. Как вы считаете ЮЭТ дает качественное образование? 

Да – 351 чел (67,5%) 

нет – 40 чел. (7,7%) 

з.о – 129 чел. (24,8%) 
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Рисунок 41 – Оценка качества образования в ЮЭТ  

18. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в ЮЭТ. 

1) 258 чел (49,6%) 

2) 182 чел. (35%) 

3) 20 чел. (3,8%) 

4) 8 чел. (1,5%) 

5) 52 чел (10%) 

 

Рисунок 42 – Уровень удовлетворенности обучением в ЮЭТ 
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Исследование удовлетворённости родителей, проводившееся в мае 2020 

года. Всего было опрошено 268 родителей и законных представителей. В 

связи с тем, что обучение студентов проходит  в условиях дистанционного 

образования, добавлены вопросы, касающиеся оценки качества 

дистанционного обучения.  

1.Уровень образования 

 

  

 

 

 

 

 

 

Рисунок 43 – Уровень образования родителей 

1) 71 чел (26,5%)-высшее 

2) 140 (52,2)-СПО 

3) 9 (3,4)-НПО 

4) 48 (17,9)-Среднее 

2.Возраст родителей 

 

1) 125 (46,6%)-30-40 лет 

2) 115 чел. (42,9%)-41-50 лет 

3) 24 чел. (9%)-51-60 лет 

4) 4 (1,5%)-61 и более лет 
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Рисунок 44 – Возраст родителей 

3.Место проживания 

Город – 141 (52,6%) 

Районный центр – 25 (9,3%) 

Сельское поселение  - 102 (38,1%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Рисунок 45 – Место проживания родителей 

4.Распределение родителей по группам  

10 группа – 14 человек (5,2%) 

20 – 1 (0,4) 

30 – 9 (3,4) 

40 – 1 (0,4) 

12 – 9 (3,4) 

22 – 1 (0,4) 

32 – 16 (6) 

14 – 12 (4,5) 

24 – 5 (1,9) 
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34-1(0,4) 

44 – 1(0,4) 

15 – 14 (5,2) 

25-10 (3,7) 

35 – 1 (0,4) 

45-10 (3,7) 

17 – 23 (8,6) 

27 – 9 (3,4) 

39 – 5 (1,9) 

16 – 11 (4,1) 

36 – 9 (3,4) 

46 – 6 (2,2) 

16П – 28 (10,5) 

26П – 3 (1,1) 

36П – 5 (1,9) 

19П – 23 (8,6) 

29П-8 (3) 

39П-1 (0,4) 

14П-3 (1,1) 

С1-2(0,7) 

С2-4(1,5) 

11А-15(5,6) 

21А – 1 (0,4) 

23А-1(0,4) 

31А-5(1,9) 

 

5.Информированность о причинах перехода на ДО  

 

Да – 256 чел. (95,5%) 

Нет – 12 чел. (4,5%) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 46 – Информированность родителей о причинах перехода на ДО 
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6.Оценка собственной адаптации к новым условиям в рамках ДО  

 

 

 

Рисунок 47 – Оценка адаптации родителями  

7.Оценка своевременности информирования о процессе обучения: 

Своевременно - 231 (86,2%) 

Несвоевременно 37 (13,8%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 48 – Оценка своевременности информирования   
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8. Оценка удобства образовательного портала  

63 чел  – 23,5%-да  

61 – 22,8% - нет 

90 – 33,6% редко посещаю 

51 – 19%-затрудняюсь ответить  

3 -1,1%-другое  

 

 

  

 

 

 

 

 

Рисунок 49 – Оценка удобства портала    

9. Оценка работы педагогов в рамках ДО  

1) 84 чел – 31,3%-отлично 

2) 90 – 33,6% - хорошо 

3) 74 – 27,6% - удовлетворительно  

4) 20 – 7,5%-неудовлетворительно  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Рисунок 50 – Оценка работы педагогов     
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10. Оценка работы классного руководителя/мастера в рамках ДО 

 

1) 197 чел – 73,5%-отлично 

2) 29 – 10,8% - хорошо 

3) 35 – 13,1% - удовлетворительно  

4) 7 – 2,6% -неудовлетворительно  

 

 

 

Рисунок 51 – Оценка работы классного руководителя/мастера   
 

 

 

11. С какими трудностями и проблемами пришлось столкнуться в рамках ДО 

- отсутствие технических  средств (компьютера, ноутбука, телефона) в семье – 44 

чел (16,4%) 

- недостаточное количество технических  средств (компьютера, ноутбука, телефона) 

в семье 63 (23,5%) 

- не хватает времени на работу и помощь обучающимся  98 (36,6%) 

- недостаточное  владение информационными технологиями – 56 (20,9%) 

- сложность, большие объемы  выполнения заданий и ограниченные сроки 

выполнения заданий 142 (53%) 

- технические перебои в процессе воспроизведения материала (плохая загрузка, 

проблемы с интернетом и т.д.) 136 (50,7%) 

- плохая обратная связь с преподавателями и классным руководителем 19 (7,1%) 

12. Что понравилось при дистанционном обучении:  

- низкий риск заражений корона вирусной инфекцией  164 чел (16,2%) 

-обучающийся находится дома, свободно занимается своими делами, помогает по 

хозяйству  и одновременно учится   129 (48,1%) 
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- гибкий график обучения, возможность выполнения заданий в удобное для 

обучающегося время, можно выспаться утром  105 (39,2%) 

- использование современных технологий обучения 42 (15,7%) 

- повышение индивидуального качества обучения  32 (11,9%) 

-  другое 55 (20,5%). 

 

13. Что НЕ понравилось при дистанционном обучении:  

- постоянное нахождение дома  ребенка  31 чел (11,6%) 

-отсутствие «живого» общения, коммуникаций со сверстниками  138 (51,5%) 

- большой объем работы   139 (51,9%) 

- невозможность использования современных технологий обучения, нехватка 

компьютеров, ноутбуков  45 (16,8%) 

-  понижение индивидуального качества обучения, ничего не понимает 57 (21,3%) 

- невозможно сдать все своевременно 90 (33,6%) 

- понижение уровня мотивации (стремления) у студента к обучению 70 (26,1%) 

- другое  43 (16%) 

 

14.Оценка изменения мотивации студентов к обучению: 

 

Возросла – 36 (13,4%) 

Не изменилась – 149  (55,6%) 

Уменьшилась – 83 (31%) 

 

 
 

 

 

Рисунок 52 – Оценка изменения мотивации обучающихся в рамках ДО   
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15. Отношение к использованию ДО в будущем.  

Только в качестве вспомогательного обучения  105 чел (39,2%) 

В качестве основного обучения 27 (10,1%) 

Отношусь нейтрально к применению дистанционных технологий   41 (15,3%) 

Отношусь категорически отрицательно к применению дистанционных 

технологий 57 (21,3%) 

Никогда не думал об этом  38 (14,2%) 

 

 

16. Как Вы считаете ЮЭТ дает качественное образование?  

 

Да – 175 человек (65,3%) 

Нет – 23 (8,6 %) 

Затрудняюсь ответить  - 70 (26,1%) 

 

Рисунок 53 – Оценка качества образования в ЮЭТ  

 

    17.Оценка уровня удовлетворённости родителей: 

 
 

Полностью удовлетворен  155 чел (57,8%) 

Скорее удовлетворен  75 (28%) 

Скорее не удовлетворён 8 (3%) 

Полностью не удовлетворён 3 (1,1%) 

Затрудняюсь ответить 27 (10,1%) 
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 Рисунок 54 – Оценка уровня удовлетворённости родителей   
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С точки зрения системы менеджмента качества, персонал организации 

является также заинтересованной стороной, изучение мнения персонала важно для 

реализации   принципа СМК: вовлеченность персонала. 

В мае 2020 года проведено исследование мнение педагогического состава 

ГБПОУ ЮЭТ. Всего опрошено 54 человека, из них преподавателей – 40 чел – 

74,1%, мастеров производственного обучения -  14 чел (25,9%).  

Распределение по предметным (цикловым) комиссиям: 

 Автомобильного профиля 4 чел (7,4%) 

 Гуманитарных дисциплин  6 (11,1%) 

 Строительных дисциплин 3 (5,6%) 

 Естественнонаучных дисциплин 11 ( 20,4%) 

 Электротехнических дисциплин 4 (7,4%) 

 Общественного питания и сферы услуг  6 (11,1%) 

 Экономических дисциплин  6 (11,1%) 

 Сварочных дисциплин 3 (5,6%) 

 Физического воспитания и ОБЖ 2 (3,7%) 

 Сельскохозяйственного профиля 9 (16,7%). 

Большинство педагогов отметили высокий уровень адаптации к новым 

условиям работы в рамках дистанционного образования (83,3%).  

 

 

 

 

 

 

   

Рисунок 55 – Уровень адаптации педагогов к ДО  
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         На вопрос о своевременности информирования об изменениях в процессе ДО, 

4 человека (7,4%) ответили отрицательно.  

 

 Рисунок 56 – Своевременность информирования в условиях  ДО  

На вопрос об удобстве образовательного портала, респонденты ответили: 

Да – 46 (85,2%) 

Нет – 3 (5,6%) 

Не работаю в нем – 5 (9,3%) 

 

Рисунок 57 – Мнение об удобстве образовательного портала  
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       Большинство педагогов используют персональные компьютеры и ноутбуки для 

работы на портале, 2 человека используют мобильный телефон.  

ПК – 46 (85,2%) 

Ноутбук – 30 (55,6%) 

МТ – 3 (5,6%). 

Преподаватели и мастера ПО, в основном, используют такие формы работы, 

как конспектирование, практические задания, тестирование.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 58 – Применяемые формы работы со студентами на ДО 

Педагоги отметили такие трудности при переходе на ДО: 

- отсутствие технических  средств (компьютера, ноутбука, телефона)  11 - 

20,4%. 

- недостаточное  владение информационными технологиями 10 – 18,5 %. 

- недостаточное методическое сопровождение внедрения системы ДОТ в 

техникуме (не понятно, как работать в системе, никто не помогает)   2-3,7%. 

-сложность освоения технологии работы в  системе "Moodle"  6-11,1%. 

- технические перебои в процессе работы  (плохая загрузка сайта, проблемы с 

интернетом и т.д.) 26 – 48,1%. 

- плохая обратная связь со студентами 41-75,9%. 
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- плохая обратная связь с коллегами и руководством  3-5,6%. 

На рисунке 59 представлена оценка работы администратора сайт педагогами:  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 59 – Оценка работы администратора 

 

1) 43 чел – 79,6%- отлично. 

2) 3 – 5,6% - хорошо. 

3) 7 – 13% удовлетворительно. 

4) 1 – 1,9% неудовлетворительно. 
 

Позитивные стороны ДО по мнению преподавателей и мастеров ПО.  

- низкий риск заражений коронавирусной инфекцией  38 чел – 70,4 %. 

-возможность находиться дома, свободно заниматься своими делами и 

одновременно работать и получать зарплату   13   - 24,1%. 

- гибкий график работы, возможность работы в удобное для себя время, 

можно выспаться утром  17-31,5% 

- использование современных технологий обучения  27 - 50%. 

- постоянное самосовершенствование, освоение технологий в короткий 

период, которое в «обычное» время заняло бы больше времени  25 - 46,3%. 

- повышение индивидуального качества обучения у студентов  9 (16,7%). 

-  другое  11 – 20,4%. 
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В то же время отметили и негативные стороны ДО:  

- постоянное нахождение дома  8 чел – 14,8%. 

-отсутствие «живого» общения, коммуникаций с коллегами  и студентами 38 -

70,4%. 

- большой объем работы, увеличение нагрузки 25 – 46,3%. 

- невозможность использования современных технологий дома  2-3,7%. 

-  понижение индивидуального качества обучения у студентов 24 – 44,4%. 

- невозможно делать все своевременно, совмещать домашние дела и  работу  

2-3,7%. 

- понижение уровня мотивации (стремления) к обучению у студентов  22-

40,7%. 

- понижение уровня мотивации к работе, состояние подавленности, лени (у 

себя)  1-1,9%. 

- увеличение общения со студентами в соцсетях 10-18,5%. 

- другое   5 – 9,3%. 

Педагоги отметили, что ДО дает возможности и перспективы:  

- повышение уровня профессионализма, информационно-коммуникативных 

компетенций педагога  22 чел – 40,7%. 

-  развитые навыки работы  с использованием информационно-

коммуникационных технологий  35 – 64,8%. 

- осознание ценности и радости бытия в «обычное» время  15- 27,8%. 

- самообразование 24 – 44,4%. 

- возможность применения различных форм и методов обучения 21-38,9%. 

- другое 9 – 16,7%. 

- не вижу никаких позитивных сторон и преимуществ 2-3,7%. 

 

Отношение к использованию  ДО в будущем: 

-В качестве вспомогательного обучения 36 чел – 66,7% 

-Отношусь нейтрально к применению дистанционных технологий  5-9,3%. 
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-Отношусь категорически отрицательно к применению дистанционных 

технологий 7-13%. 

-Никогда не думал об этом  6-11,1%. 

Оценка различных процессов по 5-балльной шкале  

1.Учебная работа: на 4 и 5 оценили 88,9% 

 

 

  Рисунок 60 – Оценка учебной работы  

 

2. Методическая и научная работа: на 4 и 5 оценили 75,9% 
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Рисунок 61 – Оценка методической и научной работы  

 

 

3. Воспитательная  работа: на 4 и 5 оценили 74,1% 

 

 

 

Рисунок 62 – Оценка воспитательной работы  
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4. Информационное обеспечение: на 4 и 5 оценили 74% 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 63 – Оценка информационного обеспечения  

5. Финансовое обеспечение: на 4 и 5 оценили 59,2% 

 

  

 

Рисунок 64 – Оценка финансового обеспечения 

5. Библиотечное обслуживание: на 4 и 5 оценили 48,2% 
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Рисунок 65 – Оценка библиотечного обслуживания  

6. Своя ПЦК: на 4 и 5 оценили 88,9% 

 

 

Рисунок 66 – Оценка работы своей ПЦК 

 

7. Уполномоченный по качеству в ПЦК: на 4 и 5 оценили 87,1% 
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Рисунок 67 – Оценка работы Уполномоченного по качеству в своей ПЦК 

8. Учебная часть: на 4 и 5 оценили 94,4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 68 – Оценка работы учебной части  

 

9. Специалист по кадрам: на 4 и 5 оценили 94,5% 
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Рисунок 69 – Оценка работы специалиста по кадрам  

  

10. Бухгалтерия: на 4 и 5 оценили 92,6% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 70 – Оценка работы бухгалтерии  

 

11. Служба качества: на 4 и 5 оценили 87% 
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 Рисунок 71 – Оценка работы Службы качества 

12. Библиотека: на 4 и 5 оценили 79,6% 

 

 

Рисунок 72 – Оценка работы библиотеки  

 

 

13. Машбюро: на 4 и 5 оценили 64,8% 
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 Рисунок 73 – Оценка работы машбюро  

 

 

14. Военно-учетный стол: на 4 и 5 оценили 83,3% 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 74 – Оценка работы военно-учетного стола 

 

15. Секретариат учебной части (25 кабинет): на 4 и 5 оценили 94,4% 
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Рисунок 75 – Оценка работы секретариата  

16. Методическое объединение классных руководителей: на 4 и 5 оценили 

74% 

 

 

Рисунок 76 – Оценка работы МО классных руководителей  

 

17. Состояние условий труда 
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Рисунок 77 – Оценка состояния аудиторий  

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 78 – Оценка туалетных комнат 
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Рисунок 79 – Оценка состояния лабораторий, мастерских  

 

 

Рисунок 80 – Оценка состояния препараторских  
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18. Оценка возможностей и перспектив профессионального и личностного 

роста в ГБПОУ ЮЭТ  

  

Рисунок 81 – Оценка возможности профессионального роста  

  

Рисунок 82 – Оценка возможности стажировки  
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Рисунок 83 – Оценка возможности участия в научной и методической работе  

 

Рисунок 84 – Оценка возможности участия в конференциях, семинарах, проектах 
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Рисунок 85 – Оценка возможности карьерного роста  

На вопрос: Как Вы считаете ГБПОУ ЮЭТ дает качественное образование? 

Да– 42 чел (77,8%) 

Нет – 1 чел – 1,9 % 

 

Затрудняюсь ответить – 11 (20,4%) 

 

 

Оценка уровня удовлетворённости работой в ГБПОУ ЮЭТ.  

Полностью удовлетворен  27 чел. – 50% 

Скорее удовлетворен  21 – 38,9% 

Скорее не удовлетворён 1 – 1,9% 

Полностью не удовлетворён 1 -1,9% 

Затрудняюсь ответить 4 – 7,4%. 

 

На вопрос: Как, с Вашей точки зрения, за последний год изменился в техникум? 

В лучшую сторону – 36 – 66,7% 

Не изменился 11 – 20,4% 

В худшую сторону 1 – 1,9% 

Затрудняюсь ответить 6 -11,1%. 
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        Исследование мнения сотрудников ГБПОУ ЮЭТ в мае 2020 года. В опросе 

поучаствовало 16 респондентов, которые указали свой род деятельности в 

ГБПОУ ЮЭТ таким образом: 

 Учебная часть, кадры, секретариат, военно-учетный стол  4 – 25% 

 Бухгалтерия  2 -12,5% 

 АХО (хозяйственная часть)-0 

 Методическое обеспечение 1 – 6,3 % 

 Управление   1- 6,3 % 

 Производство (столовая, мастерские, охрана труда и др.)  2-12,5% 

 Общежитие -0 

 Информационное обеспечение (ИВЦ, машбюро)  3-18,8% 

 Библиотека -0 

 Другое  3 – 18,8%. 

Уровень управления указали: Административно-управленческий персонал – 6 чел – 

37,5%.Специалисты  6 -37,5%.Технические исполнители- 4 (25%). 

Два человека не указали. Сотрудники высоко оценили свой уровень адаптации к 

условиям работы в период готовности к ЧС.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 86 – Оценка уровня адаптации  
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На вопрос: В период самоизоляции и готовности  ЧС, Вы.. 

- продолжаю работать, как и прежде 6 (37,5%) 

- работаю удаленно и выполняю свои функции  8 (50%) 

- не работаю 2 (12,5%). 

На вопрос: Своевременно ли руководство информирует Вас об изменениях? 

- своевременно 15 – 93,8% 

- несвоевременно 1 -6,3% 

В еприод удаленной работы, сотрудники отметили для себя положительные 

стороны:  

-низкий риск заражений коронавирусной инфекцией 11 – 68,8% 

- возможность проведения большего времени с семьей  4-25% 

-возможность находиться дома, свободно заниматься своими делами и 

одновременно работать и получать зарплату  6 – 37,5% 

- гибкий график работы, возможность работы в удобное для себя время, можно 

выспаться утром   8 – 50% 

- использование современных технологий  2 -12,5% 

- постоянное самосовершенствование, освоение технологий в короткий период, 

которое в «обычное» время заняло бы больше времени  4-25% 

- повышение качества выполнения работы  2-12,5% 

-  другое  

- не работаю удалено 1-6,3%. 

Больше всего НЕ понравилось:  

- постоянное нахождение дома, отсутствие общественных мероприятий, дискомфорт 

от отказа от привычного образа жизни 4 чел (25%) 

-  отсутствие необходимых документов, базы данных для работы  5 -31,3% 

-отсутствие «живого» общения, коммуникаций с коллегами  9 -56,3% 

- большой объем работы, увеличение нагрузки  6-37,5% 

- невозможность использования современных технологий дома -0 

-  понижение качества выполнения  работы   1-6,3% 

- невозможно делать  все своевременно, совмещать домашние дела и  работу  3-

18,8% 

- понижение уровня мотивации к работе, состояние подавленности, лени  2-12,5% 

- увеличение общения с коллегами в соцсетях, необходимость постоянно быть на 

связи  2-12,5% 

- другое  3-18,8%. 

Позитивные стороны:  

 



60 

 

- повышение уровня профессионализма, информационно-коммуникативных 

компетенций  3-18,8% 

-  развитые навыки работы  с использованием информационно-коммуникационных 

технологий, оперативность и мобильность   7-43,8% 

- осознание ценности и радости бытия в «обычное» время, ценности работы самой 

по себе в условиях экономического кризиса 4-25% 

- самообразование 7-43,8% 

- возможность применения различных новых форм и методов работы 6-37,5% 

- другое 1-6,3% 

- не вижу никаких позитивных сторон и преимуществ 4 чел -25%. 

 

На вопрос о сплоченности коллектива: 

 

Полностью согласен  5-31,3% 

Скорее согласен, чем нет  9-56,3% 

 Скорее не согласен, чем согласен 25-12,5% 

Полностью не согласен 0 

 Затрудняюсь ответить 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 87 – Мнение о сплочённости коллектива  

  

Оценка различных процессов по 5-балльной шкале  

 

1. Стратегическое управление (93,7%) 
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Рисунок 88 – Оценка стратегического управления   

2. Управление документацией (81,5%) 

 

Рисунок 89 – Оценка управления документацией  

 

3.  Внутренние аудиты  (75%) 
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Рисунок 90 – Оценка внутренних аудитов  

4.Информационное обеспечение  (68,7%) 

 

Рисунок 91 – Оценка информационного обеспечения 

5.Финансово-экономическое обеспечение  (81,2%) 
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Рисунок 92 – Оценка финансово-экономического обеспечения  

6.Управление качеством  (81,2%) 

 

Рисунок 93 – Управление качеством  

 

7.Управление производственной средой  (68,7%) 
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Рисунок 94 – Управление производственной средой  

8.Управление персоналом (87,5%) 

 

 

 

Рисунок 95 – Управление персоналом 
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9.Работа учебной части (87,5%) 

 

Рисунок 96 – Работа учебной части  

10.Работа столовой, буфета  (68,8%) 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 97 – Работа столовой/буфета  

11.Работа охраны   (87,5%) 
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Рисунок 98 – Работа охраны  

12.Работа общежития  (81,2%) 

 

Рисунок 99 – Работа общежития  

13.Работа специалиста по кадрам  (93,7%) 
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 Рисунок 100 – Работа специалиста по кадрам  

 

14. Работа бухгалтерии  (93,7%) 

 

 Рисунок 101 – Работа бухгалтерии  

15. Работа Службы качества  (93,7%) 

 

 Рисунок 102 – Работа Службы качества 

16. Работа библиотеки  (87,5%) 
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Рисунок 103 – Работа библиотеки  

 

17. Работа машбюро  (75,1%) 

 

Рисунок 104 – Работа машбюро  

18. Работа хозяйственной части  (75%) 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 105 – Работа хозяйственной части  
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19. Оценка состояния кабинетов  (87,5%) 

 

 

Рисунок 106 – Оценка состояния кабинетов 

  20. Оценка состояния хозяйственных помещений (50,1%) 

 

 

Рисунок 107 – Оценка состояния хозяйственных помещений  

21. Оценка АРМ (81,3%) 
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Рисунок 108 – Оценка АРМ 

 22. Базы данных  (81,3%) 

 

Рисунок 109 – Оценка информационных баз данных  

23. Оценка оплаты труда  (93,7%) 

 

Рисунок 110 – Оценка оплаты труда 

24. Оценка возможности доведения своего мнения до руководства  (87,5%) 
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Рисунок 111 – Оценка возможности доведения своего мнения до руководства   

 

25. Оценка информированности коллектива  (87,5%) 

 

Рисунок 112 – Оценка информированности коллектива  

  26. Оценка трудовой дисциплины  (81,2%) 

 

Рисунок 113 – Оценка трудовой дисциплины   

27. Оценка взаимоотношений в коллективе  (87,5%) 
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Рисунок 114 – Оценка взаимоотношений в коллективе  

 

  28. Оценка стиля руководства  (87,5%) 

 

Рисунок 115 – Оценка стиля руководства непосредственного начальника   

29. Как с Вашей точки  зрения изменился техникум за последний год:  

1.В лучшую сторону  12 чел – 75% 

2.Не изменился 3 – 18,8% 

3.В худшую сторону  1-6,3% 

4.Затрудняюсь ответить-0 
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Анализ данных 

В целом, результаты исследования позволяют сказать, что потребители 

лояльно настроены по отношению к техникуму, отмечается высокий уровень 

удовлетворенности и оценки различных процессов в ГБПОУ ЮЭТ. Так же, как и в 

2018/19 учебном году оценка работы бухгалтерии, специалиста по кадрам были 

оценены высоко абсолютным большинством. Значительно повысился балл оценки 

работы учебной части – 94,4% преподавателей и мастеров оценили на 4 и 5. По-

прежнему, низкие оценки состояния хозяйственных помещений, мастерских, со 

стороны студентов – условий проживания и питания. 

Проведем сравнительную оценку по группам опрошенных: 

Таблица 2 – Сравнительный анализ оценки качества образования ГБПОУ 

ЮЭТ (Вопрос: Как Вы считаете, ГБПОУ ЮЭТ дает качественное образование?» 

Ответы  Студенты 

(ноябрь 

2018) 

Преподаватели 

(июнь 2019) 

Студенты  

(октябрь 

2019) 

Студенты 

(май 2020) 

Родители  

(май 2020) 

Преподаватели 

и мастера ПО 

Да  64% 78,8% 69,4% 67,5% 65,3% 77,8% 

Нет  8% 5,8% 7,9% 7,7% 8,6% 1,9% 

Затрудняюсь 

ответить  

28% 15,4% 22,7% 24,8% 26,1% 20,4% 

 

Оценка качества образования студентами незначительно повысилась с 64 до 

69,4% за год. 

Таблица 3 – Сравнительный анализ уровня удовлетворённости потребителей  

ГБПОУ ЮЭТ  

Ответы  Студенты 

(ноябрь 

2018) 

Преподаватели 

(июнь 2019) 

Студенты  

(октябрь 

2019) 

Студенты 

(май 2020) 

Родители  

(май 

2020) 

Преподаватели 

и мастера ПО 

Полностью 

удовлетворен  

37% 56,6% 43,5% 49,6% 57,8% 50% 

Скорее 34% 24% 41,3% 35% 28% 38,9% 
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удовлетворен, 

чем нет 

Скорее не 

удовлетворен, 

чем да 

6,4% 5,3% 5,8% 3,85 3% 1,9% 

Полностью 

не 

удовлетворен 

2,3% 4,2% 3,8% 1,55 1,1% 1,9% 

Затрудняюсь 

ответить  

20,3% 9,9% 5,5% 10% 10,1% 7,4% 

 

Уровень удовлетворённости у студентов и преподавателей и мастеров ПО 

стабильный, незначительно повысился за год.   

Таблица 4 – Оценка изменения ситуации в   ГБПОУ ЮЭТ (Вопрос: Как Вы 

считаете изменился ли ЮЭТ за год?) 

Ответы  Сотрудники  Преподаватели и мастера ПО 

В лучшую сторону  75% 66,7% 

Не изменился  18,8% 20,4% 

В худшую сторону  6,3% 1,9% 

 

Большая численность персонала считает, что техникум изменился в лучшую 

сторону за последний год. 

Если говорить, в целом, о результатах исследования, то «проблемные» места:  

- профориентация (студенты, особенно, выпускных групп отмечают, что 

техникум недостаточно ведет эту работу); 

- студенческое самоуправление; 

- производственная учебная среда; 

- методическое сопровождение занятий и др.  
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Приложения  

Анкета обучающихся (1 семестр) 

Уважаемый респондент, Служба качества ГБПОУ ЮЭТ проводит исследование. Нам 

важно знать Ваше мнение относительно различных сторон жизни техникума. Отметьте 

наиболее полно отражающий Ваше мнение вариант ответа.  

 

1. Как Вы считаете ЮЭТ дает качественное образование или нет?  

1.Да      2.Нет    3. Затрудняюсь ответить  

2. Насколько Вы удовлетворены тем, что получаете среднее профессиональное 

образование в ЮЭТ?  

1. Полностью удовлетворен  

2.Скорее удовлетворен  

3. Скорее неудовлетворен  

4.Полностью неудовлетворен  

5.Затрудняюсь ответить 

3. Оцените качество организации следующих процессов: (1-наиманьшая, 5 – 

наибольшая степень)   
Самостоятельная аудиторная работа (на уроках) 1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Самостоятельная внеаудиторная работа (домашние 

задания) 

1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Научно-исследовательская деятельность (НОУ)  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Информационное обеспечение (компьютеры, 

информационные базы данных, работа машбюро)  

1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Воспитательная работа (классные часы, мероприятия 

воспитательного характера)  

1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Спортивная деятельность 1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Дополнительное образование (курсы, программы 

обучения)  

1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Профориентация (профессиональное сопровождение, 

содействие развитию профессиональных 

компетенций) 

1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Психолого-педагогическое сопровождение (работа 

педагога-психолога) 

1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Библиотечное обслуживание  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Организация питания и проживания (столовые, 

общежитие) 

1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Дистанционное обучение (обучение по интернету) 1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Учебная практика (практика в техникуме)  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  
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Методическое сопровождение (методические 

разработки преподавателей, доступность 

методических разработок) 

1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Студенческое самоуправление и соуправление  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

4.Оцените качество работы структурных подразделений (1-наиманьшая, 5 – 

наибольшая степень): 
Столовая, буфет 1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Учебная часть (расписание) 1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Военно-учетный стол  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Библиотека  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Общежитие   1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Машбюро  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Классный руководитель   1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Спортивный зал  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Туалетные комнаты   1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

5. Знаете ли Вы что, в ЮЭТ реализуется Система менеджмента качества: 

1.Да     2.Нет        3. Затрудняюсь ответить  

6. Ваши предложения по совершенствованию деятельности  ЮЭТ  

_______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________ 

 

 Благодарим за участие в опросе!  
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Анкета выпускника  

Уважаемый студент ГБПОУ ЮЭТ! 

        

    Служба качества предлагает пройти опрос, в котором содержатся различные вопросы 

относительно Вашего мнения об обучении в ЮЭТ. Анкетирование анонимно, так как мы заинтересованы в 

объективных данных проведенного исследования. 

 

1. Специальность/профессия _________________________________________ 

2. Пол_______________________ 

3. Полных лет ________________ 

4. Каковы Ваши планы после завершения обучения в ЮЭТ?   

 1) Устроюсь на работу по специальности   

 2) Устроюсь на работу, не обязательно по специальности   

 3) Буду работать и параллельно продолжу получение образования   

 4) Открою собственное дело   

 5) Не собираюсь работать после обучения   

 6) Пойду в армию   

 7)  Посвящу себя дому, семье   

 8) Затрудняюсь ответить   

 9) Другое (указать)   

5. Оцените Вашу информированность о ситуации на рынке труда в Вашем городе, регионе на момент 

окончания учебного заведения (Укажите только один ответ):  

1) Не было потребности в информировании о ситуации на рынке труда, так как вопрос с 

трудоустройством был решен.  

2) Имел(а) только общее представление о ситуации на рынке труда  

3) Знал(а) о востребованных специальностях/профессиях в регионе, способах поиска работы и 

требованиях работодателей к соискателям.  

4) Не владел (а) ситуацией 

6. Какие основные цели Вы хотели бы достичь в ближайшие 10-20 лет?  можно выбрать не более 3-и 

вариантов ответа 

 1) Профессиональный успех, мастерство   

 2) Карьерный рост, продвижение по службе   

 3) Дело по душе, интересная работа   

 4) Материальное обеспечение, высокий заработок   

 5) Создание семьи и воспитание детей   

 6) Образование, успехи в науке   

 7) Статус, положение в обществе   

 8) Признание окружающих, слава   

 9) Власть, возможность руководить людьми   

 10) Самостоятельность, свобода   

 11) Связи, деловые знакомства   

 12) Собственный бизнес, дело   

 13) Хорошие, верные друзья   

 14) Возможность путешествовать по миру   

 15) Уехать за границу жить и работать   

 16) Не строю планов на будущее, живу одним днем   

 17) Затрудняюсь ответить   

 18) Другое (указать)   

7. Какое наибольшее значение при выборе работы для Вас имеет?  * 

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа на КАЖДОЙ строке ниже проведенной таблицы 

Параметр  Очень 

сильное 

значение 

Скорее 

имеет 

значение, 

чем нет 

В равной 

степени имеет 

и не имеет 

значение 

Скорее не 

имеет 

значение, чем 

имеет 

Не имеет 

значение 
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Возможность 

самореализации      

Общественное признание 
     

Материальный достаток 
     

Возможность принести 

пользу людям      

Возможность занять 

руководящую должность, 

сделать карьеру 

     

Хорошие условия труда 

(организация рабочего 

места, наличие перерывов и 

мест для приема пищи) 

     

Возможности для отдыха 

(удобный график отпусков и 

т.д.) 

     

Хорошие отношения с 

коллективом      

Хорошие отношения с 

руководителем      

Возможность совмещать 

работу и домашние 

обязанности 

     

8. Как Вы считаете, что важно для работодателя?  

можно выбрать не больше трех вариантов ответа 

 1) Хороший личностный потенциал   

 2) Хорошие знания в своей области   

 3) Наличие диплома об окончании проф образования   

 4) Наличие дополнительного образования, курсов   

 5) Наличие опыта работы   

 6) Готовность работать независимо от заработной платы   

 7) Умение подавать себя   

 8) Приятная внешность   

 9) Наличие хорошего здоровья   

 10) Демографические факторы (пол, возраст, национальность)   

 11) Другое (указать)    

9. Ваши основные требования к работодателю?   

можно выбрать не больше трех вариантов ответа 

 1) Своевременная выплата заработной платы   

 2) Полный социальный пакет (оплата отпускных, больничных и т.д.)   

 3) Обучение за счет организации, получение дополнительных курсов   

 4) Возможность путешествовать, переезда, командировочные поездки   

 5) Комфортабельность рабочего места   
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 6) Хорошие отношения в коллективе, с руководством   

 7) Возможность расти по карьерной лестнице   

 8) Возможность ездить в санатории, профилактории по льготам   

 9) Обеспечение транспорта   

 10) Другое (указать)    

10. Как Вы считаете, выпускники ЮЭТ подготовлены к жизни и труду в современных условиях и 

адаптации на рынке труда?  

 1) Да   

 2) Скорее да, чем нет   

 3) Скорее нет, чем да   

 4) Нет   

 5) Затрудняюсь ответить   

11. Как Вы оцениваете свои перспективы на рынке труда?  

 1) Смотрю в будущее с оптимизмом   

 2) Испытываю неуверенность, рассматриваю свои шансы на трудоустройство не очень высоко   

 3) Затрудняюсь ответить   

12. Если Вы не будете работать по полученной в ЮЭТ специальности, с чем это может быть 

связано:   

возможны несколько вариантов ответов 

 1) Низкий уровень зарплат специалистов данной профессии   

 2) Не интересное содержание работы   

 3) Работа по специальности мешает семье, личной жизни   

 4) Не востребованность специалистов моего профиля   

 5) Никогда не хотел работать по специальности   

 6) Затрудняюсь ответить   

13. Какие стратегии поиска работы вы намерены применять?  

возможны несколько вариантов ответов 

 1) С помощью родственников, друзей, знакомых   

 2) Поиск работы через СМИ (газеты, радио, телевидение)   

 3) Прямое обращение к потенциальному работодателю   

 4) Через специальные сайты   

 5) Через социальные сети   

 6) Через кадровые службы   

 7) Через центры занятости и проводимые ими ярмарки вакансий   

 8) По результатам производственной практики в техникуме 

 9) Через Центр оказания помощи в трудоустройстве  в ЮЭТ 

 10) Затрудняюсь ответить   
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 11) Другое (указать)    

14. По Вашему мнению, какие каналы трудоустройства наиболее эффективные?   

 1) Связи   

 2) СМИ (газеты, радио, телевидение)   

 3) Прямое обращение к потенциальному работодателю   

 4) Специальные сайты по трудоустройству   

 5) Социальные сети   

 6) Кадровые службы   

 7) Центры занятости и проводимые   

 8) Ярмарки вакансий   

 9) Производственные практики во время учебы   

 10) Затрудняюсь ответить   

15. Как Вы считаете, должен ли ЮЭТ помогать своим выпускникам в поиске работы и их 

дальнейшего трудоустройства?   

 1) Считаю, что должен   

 2) Нет, не должен  

 3) Затрудняюсь ответить  

16. Как Вы считаете, должно ли помогать государство начинающим молодым специалистам? * 

 1) Считаю, что должно   

 2) Нет, не должно (переходите к вопросу № 34)   

 3) Затрудняюсь ответить (переходите к вопросу № 34)   

17. Каков желаемый средний размер Вашего дохода (заработная плата)  

  1) От 10001 до 15000 руб.   

 2) От 15001 до 20000 руб.   

 3) От 20001 до 30000 руб.   

 4) От 30001 до 50000 руб.   

5) Свыше 50000 руб.   

 

18. Как Вы считаете, соответствует ли образование, которое Вы получили в ЮЭТ требованиям 

работодателей? (Укажите только один ответ) 

1) Да, полностью соответствует. 

2) Да, во многом соответствует. 

3) Нет, во многом не соответствует. 

4) Нет, совершенно не соответствует. 

 

 

 

 

 

 

Благодарим за участие в опросе! 
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Анкета родителей  

Уважаемые родители (законные представители) обучающихся, 
Служба качества ГБПОУ ЮЭТ проводит исследование. Нам важно знать Ваше мнение 

относительно различных сторон жизни техникума. Отметьте наиболее полно отражающий 

Ваше мнение вариант ответа.  

 

1. Выберите специальность/ профессию, по которой обучается Ваш ребенок в ГБПОУ 

ЮЭТ 

- Строительство и эксплуатация зданий и сооружений   

-  Электрические станции, сети и системы  

-  Монтаж и эксплуатация линий электропередачи  

-  Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей  

- Повар, кондитер   

-  Поварское и кондитерское дело  

- Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)  

 - Парикмахер  

-  Право и организация социального обеспечения  

-  Сварочное производство  

-  Мастер сельскохозяйственного производства  

2. Выберите курс обучения Вашего ребенка 

-  1 курс 

- 2 курс 

- 3 курс 

-4 курс 

 

 

3.Ваш  уровень образования  

- Высшее   

-  Среднее профессиональное   

- Начальное профессиональное  

- Среднее   

4. Ваш возраст   

-  30-40 лет  

- 41-50 лет  

- 51- 60 лет  

- 61 и более лет  

 

https://docs.edu.gov.ru/document/4392a8b3617c455548e0f47a4fea9f97/download/880/
https://docs.edu.gov.ru/document/acf4b0e513437ad6727c9b17e5dd626d/download/941/
https://docs.edu.gov.ru/document/0c90848610bc1c4a356f49a89d90a352/download/933/
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/71469970/
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/71476300/
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/71471434/
http://base.garant.ru/71340212/
http://ivo.garant.ru/#/document/70444514/paragraph/61:1/
http://ivo.garant.ru/#/document/70710002/paragraph/1:3/
http://ivo.garant.ru/#/document/70687374/paragraph/1:5/
https://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/70344144/
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5. Место проживания   

-  Городской округ  

- Районный центр 

-Сельское поселение  

6. Информированы ли Вы о причинах перехода на дистанционное обучение в ГБПОУ ЮЭТ  

-Да 

- Нет 

7. Оцените по 5 –балльной шкале уровень своей адаптации к новым условиям обучения 

(насколько Вы, как родитель, адаптировались к дистанционному обучению в ЮЭТ) 

1 

2 

3 

4 

5 

 

8. Своевременно ли информируют Вас об изменениях в процессе дистанционного обучения в 

ГБПОУ ЮЭТ? 

- своевременно 

- несвоевременно 

 

9. Достаточно ли удобен для обучения, по Вашему мнению, образовательный портал ГБПОУ 

ЮЭТ? 

Да 

Нет 

Редко посещаю образовательный портал, ребенок сам обучается  

Затрудняюсь ответить 

Другое 

10.Как Вы оцениваете работу преподавательского состава в рамках дистанционного 

обучения? 

- отлично, все понятно и ясно обучающемуся, не жалуется  

- хорошо, но хотелось бы более доступных материалов, пояснений  

- удовлетворительно 

- неудовлетворительно, ничего не понятно  

11. Как Вы оцениваете работу классного руководителя/мастера ПО  в рамках 

дистанционного обучения? 

- отлично, всегда на связи, вовремя информирует, помогает, консультирует  

- хорошо, но хотелось бы более отзывчивого отношения   

- удовлетворительно 

- неудовлетворительно, ничего не делает  

12 .С какими трудностями Вы столкнулись в процессе дистанционного обучения (выберите 

не более 3 факторов)? 

- отсутствие технических  средств (компьютера, ноутбука, телефона) в семье  

- недостаточное количество технических  средств (компьютера, ноутбука, телефона) в семье 

- не хватает времени на работу и помощь обучающимся  

- недостаточное  владение информационными технологиями  

- сложность, большие объемы  выполнения заданий и ограниченные сроки выполнения заданий  
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- технические перебои в процессе воспроизведения материала (плохая загрузка, проблемы с 

интернетом и т.д.) 

- плохая обратная связь с преподавателями и классным руководителем  

13. Что Вам понравилось при обучении в дистанционном режиме (выберите не более 3 

факторов)? 

- низкий риск заражений коронавирусной инфекцией  

-обучающийся находится дома, свободно занимается своими делами, помогает по хозяйству  и 

одновременно учится  

- гибкий график обучения, возможность выполнения заданий в удобное для обучающегося время, 

можно выспаться утром   

- использование современных технологий обучения 

- повышение индивидуального качества обучения  

-  другое  

 

14. Что Вам НЕ понравилось при обучении в дистанционном режиме (выберите не более 3 

факторов)? 

- постоянное нахождение дома  ребенка 

-отсутствие «живого» общения, коммуникаций со сверстниками   

- большой объем работы    

- невозможность использования современных технологий обучения, нехватка компьютеров, 

ноутбуков  

-  понижение индивидуального качества обучения, ничего не понимает  

- невозможно сдать все своевременно 

- понижение уровня мотивации (стремления) у студента к обучению  

- другое   

 

 

 

15. Как Вы оцениваете степень мотивации (желание учиться) к обучению в рамках 

дистанционного формата?  

- Возросла у обучающегося  

- Не изменилась  

- Уменьшилась  

 

16. Как Вы оцениваете использование электронного обучения в ГБПОУ ЮЭТ в будущем? 

Только в качестве вспомогательного обучения 

В качестве основного обучения 

Отношусь нейтрально к применению дистанционных технологий 

Отношусь категорически отрицательно к применению дистанционных технологий 

Никогда не думал об этом 

17.Как Вы считаете ЮЭТ дает качественное образование или нет?  

1.Да      2.Нет    3. Затрудняюсь ответить  

 

18. Насколько Вы удовлетворены тем, что Ваш ребенок получает среднее 

профессиональное образование в ГБПОУ ЮЭТ?  
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1. Полностью удовлетворен  

2.Скорее удовлетворен  

3. Скорее не удовлетворён  

4.Полностью не удовлетворён  

5.Затрудняюсь ответить 

 

 

 Благодарим за участие в опросе! 
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Анкета преподавателя/мастера ПО 

 

Уважаемый коллега, Служба качества ГБПОУ ЮЭТ проводит исследование. 

Нам важно знать Ваше мнение о системе качества техникума. Отметьте вариант ответа, 

который наиболее приближено отражает Ваше мнение.  

 

2. Выберите свою ПЦК   

 Автомобильного профиля 

 Гуманитарных дисциплин 

 Строительных дисциплин  

 Естественнонаучных дисциплин 

 Электротехнических дисциплин  

 Автомобильного профиля  

 Общественного питания и сферы услуг 

 Экономических дисциплин  

 Сварочных дисциплин  

 Физического воспитания и ОБЖ 

2. Выберите должность  

-  преподаватель  

- мастер производственного обучения  

- социальный педагог  

3. Оцените по 5 –балльной шкале уровень своей адаптации к новым условиям обучения 

(ДОТ) 

1 

2 

3 

4 

5 

 

4. Своевременно ли руководство информирует Вас об изменениях в процессе дистанционного 

обучения в ГБПОУ ЮЭТ? 

- своевременно 

- несвоевременно 

 

5. Достаточно ли удобен для работы, по Вашему мнению, образовательный портал ГБПОУ 

ЮЭТ? 

 

- Да 

- Нет 

- Не работаю в нем 

 

6. Укажите, пожалуйста, какие типы устройств Вы используете для входа на 

образовательный портал? 

Персональный компьютер 

Ноутбук 



86 

 

Планшет 

Мобильный телефон 

7. Какие дистанционные инструменты, формы и методы применяются Вами в  процессе 

работы (выберете 3 самые частые)? 

- конспекты  

-  практические  задания   

- видео-лекции 

- тестирование 

- вебинары  

- онлайн-сессии с преподавателями 

-презентации  

- другое  

 

8 .С какими трудностями Вы столкнулись в процессе работы в условиях дистанционного 

образования (выберите не более 3 факторов)? 

- отсутствие технических  средств (компьютера, ноутбука, телефона)  

- недостаточное  владение информационными технологиями  

- недостаточное методическое сопровождение внедрения системы ДОТ в техникуме (не понятно, 

как работать в системе, никто не помогает)   

-сложность освоения технологии работы в  системе "Moodle" 

- технические перебои в процессе работы  (плохая загрузка сайта, проблемы с интернетом и т.д.) 

- плохая обратная связь со студентами 

- плохая обратная связь с коллегами и руководством  

 

9. Как Вы оцениваете работу администратора/администраторов? 

- отлично, всегда на связи, вовремя информирует, помогает, консультирует  

- хорошо, но хотелось бы более отзывчивого отношения   

- удовлетворительно 

- неудовлетворительно, ничего не делает  

 

10. Что Вам понравилось в работе в дистанционном режиме (выберите не более 3 факторов)? 

- низкий риск заражений коронавирусной инфекцией  

-возможность находиться дома, свободно заниматься своими делами и одновременно работать и 

получать зарплату  

- гибкий график работы, возможность работы в удобное для себя время, можно выспаться утром   

- использование современных технологий обучения 

- постоянное самосовершенствование, освоение технологий в короткий период, которое в 

«обычное» время заняло бы больше времени  

- повышение индивидуального качества обучения у студентов  

-  другое  

 

11. Что Вам НЕ понравилось при обучении в дистанционном режиме (выберите не более 3 

факторов)? 

- постоянное нахождение дома   

-отсутствие «живого» общения, коммуникаций с коллегами  и студентами  

- большой объем работы, увеличение нагрузки  

- невозможность использования современных технологий дома  

-  понижение индивидуального качества обучения у студентов  
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- невозможно делать  все своевременно, совмещать домашние дела и  работу  

- понижение уровня мотивации (стремления) к обучению у студентов  

- понижение уровня мотивации к работе, состояние подавленности, лени (у себя) 

- увеличение общения со студентами в соцсетях 

- другое   

 

12. Какие позитивные стороны  дистанционного обучения Вы для себя «заберете» в будущее  

(выберите не более 3 факторов)? 

- повышение уровня профессионализма, информационно-коммуникативных компетенций педагога   

-  развитые навыки работы  с использованием информационно-коммуникационных технологий  

- осознание ценности и радости бытия в «обычное» время  

- самообразование  

- возможность применения различных форм и методов обучения  

- другое  

- не вижу никаких позитивных сторон и преимуществ  

 

13. Как Вы оцениваете использование электронного обучения в ГБПОУ ЮЭТ в будущем? 

В качестве вспомогательного обучения 

В качестве основного обучения 

Отношусь нейтрально к применению дистанционных технологий 

Отношусь категорически отрицательно к применению дистанционных технологий 

Никогда не думал об этом 

 

14.Оцените по пятибалльной шкале качество основных и поддерживающих процессов в 

ЮЭТ:  
Учебная работа  1 2 3 4 5 

Методическая и научная работа  1 2 3 4 5 

Воспитательная работа   1 2 3 4 5 

 Информационное обеспечение  1 2 3 4 5 

Финансово-экономическое обеспечение  1 2 3 4 5 

Библиотечное обслуживание   1 2 3 4 5 

 

15.Оцените по пятибалльной шкале работу следующих подразделений, служб ЮЭТ:  

 (1-наиманьшая, 5 – наибольшая степень)   
Ваша предметная (цикловая) комиссия  1 2 3 4 5 

Уполномоченный по качеству  в комиссии  1 2 3 4 5 

Учебная часть   1 2 3 4 5 

Специалист по кадрам   1 2 3 4 5 

Бухгалтерия 1 2 3 4 5 
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Служба качества  1 2 3 4 5 

Библиотека  1 2 3 4 5 

Машбюро  1 2 3 4 5 

Военно-учетный стол   1 2 3 4 5 

Секретарит учебной части (25 кабинет)  1 2 3 4 5 

МО классных руководителей  1 2 3 4 5 

 

16.Оцените по пятибалльной шкале условия труда в   ЮЭТ:  

 (1-наиманьшая, 5 – наибольшая степень)   
Состояние аудиторий  1 2 3 4 5 

Туалетные комнаты  1 2 3 4 5 

Состояние лабораторий, мастерских  1 2 3 4 5 

Состояние препараторских комнат  1 2 3 4 5 

 

17.Оцените по пятибалльной шкале возможности профессионального роста  в   ЮЭТ:  

 (1-наиманьшая, 5 – наибольшая степень)   
Возможности повышения квалификации  1 2 3 4 5 

Возможности стажировки на предприятиях  1 2 3 4 5 

Возможности участия в научной и методической 

работе   

1 2 3 4 5 

Возможности участия в проектах, семинарах, 

конференциях  

1 2 3 4 5 

Возможности карьерного роста  1 2 3 4 5 

 

 

18.Как Вы считаете ЮЭТ дает качественное образование или нет?  

1.Да      2.Нет    3. Затрудняюсь ответить  

19. Насколько Вы удовлетворены тем, что работаете  в ГБПОУ ЮЭТ?  

1. Полностью удовлетворен  

2.Скорее удовлетворен  

3. Скорее не удовлетворён  

4.Полностью не удовлетворён  

5.Затрудняюсь ответить 

20. Как, с Вашей точки зрения, за последний год изменился техникум? 

1.В лучшую сторону  

2.Не изменился  

3.В худшую сторону  

4.Затрудняюсь ответить 

Благодарим за участие в опросе!  
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Анкета сотрудника 

 

Уважаемый коллега! Служба качества ГБПОУ ЮЭТ проводит исследование. Нам 

важно знать Ваше мнение о системе качества работы в техникуме. Отметьте вариант ответа, 

который наиболее приближено отражает Ваше мнение.  

 

3. Выберите свою сферу деятельности/подразделение  

 Учебная часть, кадры, секретариат, военно-учетный стол  

 Бухгалтерия  

 АХО (хозяйственная часть) 

 Методическое обеспечение 

 Управление  

 Производство (столовая, мастерские, охрана труда и др.) 

 Общежитие  

 Информационное обеспечение (ИВЦ, машбюро)  

 Библиотека  

 Другое  

2. Выберите уровень управления  

- АУП (административно-управленческий персонал) 

- специалисты   

- технические исполнители   

3. Оцените по 5 –балльной шкале уровень своей адаптации к новым условиям работы 

ГБПОУ ЮЭТ (в период самоизоляции и готовности к ЧС)  

1 

2 

3 

4 

5 

 

4. В период самоизоляции и готовности к ЧС, Вы … 

- продолжаю работать, как и прежде 

- работаю удаленно и выполняю свои функции 

- не работаю  

5. Своевременно ли руководство информирует Вас об изменениях в процессе деятельности в 

ГБПОУ ЮЭТ, оповещает о заданиях и планах? 

- своевременно 

- несвоевременно 

 

6. Если Вы работаете удаленно, что Вам больше всего понравилось в таком формате работы  

(выберите не более 3 факторов)? 

- низкий риск заражений коронавирусной инфекцией  

- возможность проведения большего времени с семьей  

-возможность находиться дома, свободно заниматься своими делами и одновременно работать и 

получать зарплату  

- гибкий график работы, возможность работы в удобное для себя время, можно выспаться утром   

- использование современных технологий  

- постоянное самосовершенствование, освоение технологий в короткий период, которое в 

«обычное» время заняло бы больше времени  

- повышение качества выполнения работы  
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-  другое  

- не работаю удалено  

 

7. Что Вам больше всего НЕ понравилось в удаленном формате работы (выберите не более 3 

факторов)? 

- постоянное нахождение дома, отсутствие общественных мероприятий, дискомфорт от отказа от 

привычного образа жизни  

-  отсутствие необходимых документов, базы данных для работы  

-отсутствие «живого» общения, коммуникаций с коллегами   

- большой объем работы, увеличение нагрузки  

- невозможность использования современных технологий дома  

-  понижение качества выполнения  работы   

- невозможно делать  все своевременно, совмещать домашние дела и  работу  

- понижение уровня мотивации к работе, состояние подавленности, лени  

- увеличение общения с коллегами в соцсетях, необходимость постоянно быть на связи  

- другое   

 

8.  Какие позитивные стороны  удаленной работы  Вы для себя «заберете» в будущее  

(выберите не более 3 факторов)? 

- повышение уровня профессионализма, информационно-коммуникативных компетенций   

-  развитые навыки работы  с использованием информационно-коммуникационных технологий, 

оперативность и мобильность    

- осознание ценности и радости бытия в «обычное» время, ценности работы самой по себе в 

условиях экономического кризиса  

- самообразование  

- возможность применения различных новых форм и методов работы 

- другое  

- не вижу никаких позитивных сторон и преимуществ  

 

9.Насколько Вы согласны с утверждением, что в ГБПОУ ЮЭТ сплоченный и 

слаженный коллектив?  

 

1. Полностью согласен 

2. Скорее согласен, чем нет 

3.  Скорее не согласен, чем согласен  

4. Полностью не согласен  

5.  Затрудняюсь ответить  

 

10.Оцените по пятибалльной шкале качество  следующих управляющих и 

поддерживающих  процессов в ЮЭТ:  
Стратегическое управление   (высшее руководство)  1 2 3 4 5 

Управление документацией  1 2 3 4 5 

Внутренние аудиты (проверки)   1 2 3 4 5 

 Информационное обеспечение  1 2 3 4 5 

Финансово-экономическое обеспечение  1 2 3 4 5 

Управление качеством  1 2 3 4 5 
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Управление производственной средой  1 2 3 4 5 

Управление персоналом  1 2 3 4 5 

 

11.Оцените по пятибалльной шкале работу следующих подразделений, служб ЮЭТ:  

 (1-наиманьшая, 5 – наибольшая степень)   
Учебная часть  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Столовая, буфет 1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Служба безопасности, охрана  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Общежитие (воспитатель, комендант)  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Специалист по кадрам   1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Бухгалтерия 1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Служба качества  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Библиотека  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Машбюро  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Хозяйственная часть 1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

12.Оцените по пятибалльной шкале условия труда в   ЮЭТ:  

 (1-наиманьшая, 5 – наибольшая степень)   
Состояние кабинетов, помещений (ремонт) 1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Состояние хозяйственных помещений (туалеты, 

гардеробы)  

1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Автоматизация рабочего места  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Информационные базы данных  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

13.Оцените по пятибалльной шкале некоторые стороны организации работы и 

коммуникаций   в   ЮЭТ:  

 (1-наиманьшая, 5 – наибольшая степень)   
Уровень оплаты труда  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Информированность коллектива о событиях, планах, 

графиках работы  

1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Возможность доведения своего мнения до 

руководства  

1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Состояние трудовой дисциплины  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

Взаимоотношения в коллективе (поддержка, 

сотрудничество, готовность помочь в 

профессиональной деятельности) 

1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  
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Стиль руководства непосредственного начальника  1 2 3 4 5 0 –затрудняюсь ответить  

 

14. Как, с Вашей точки зрения, за последний год изменился техникум? 

1.В лучшую сторону  

2.Не изменился  

3.В худшую сторону  

4.Затрудняюсь ответить 

 

 

 

 

 

Благодарим за участие в опросе! 
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Анкета обучающегося (2 семестр)  

Уважаемый обучающийся, Служба качества ГБПОУ ЮЭТ проводит 

исследование уровня удовлетворенности обучающихся. Нам важно знать Ваше мнение 

относительно различных сторон жизни техникума. Отметьте вариант ответа,  который 

наиболее полно  или близко отражает Ваше мнение.  

 

4. Выберите специальность/ профессию  

- Строительство и эксплуатация зданий и сооружений   

-  Электрические станции, сети и системы  

-  Монтаж и эксплуатация линий электропередачи  

-  Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей  

- Повар, кондитер   

-  Поварское и кондитерское дело  

- Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)  

 - Парикмахер  

-  Право и организация социального обеспечения  

-  Сварочное производство  

-  Мастер сельскохозяйственного производства  

2. Выберите курс обучения  

-  1 курс 

- 2 курс 

- 3 курс 

-4 курс 

 

3. Число полных лет  

-  16 

- 17 

- 17 

-19 

- 20 

- 21 

-22 

4. Информированы ли Вы о причинах перехода на дистанционное обучение в ГБПОУ ЮЭТ  

-Да 

- Нет 

5. Оцените по 5 –балльной шкале уровень своей адаптации к новым условиям обучения  

1 

2 

3 

4 

5 

https://docs.edu.gov.ru/document/4392a8b3617c455548e0f47a4fea9f97/download/880/
https://docs.edu.gov.ru/document/acf4b0e513437ad6727c9b17e5dd626d/download/941/
https://docs.edu.gov.ru/document/0c90848610bc1c4a356f49a89d90a352/download/933/
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/71469970/
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/71476300/
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/71471434/
http://base.garant.ru/71340212/
http://ivo.garant.ru/#/document/70444514/paragraph/61:1/
http://ivo.garant.ru/#/document/70710002/paragraph/1:3/
http://ivo.garant.ru/#/document/70687374/paragraph/1:5/
https://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/70344144/
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6. Своевременно ли информируют Вас об изменениях в процессе дистанционного обучения в 

ГБПОУ ЮЭТ? 

- своевременно 

- несвоевременно 

 

7. Достаточно ли удобен для обучения, по Вашему мнению, образовательный портал ГБПОУ 

ЮЭТ? 

Да 

Нет 

Редко посещаю образовательный портал 

Затрудняюсь ответить 

Другое 

8. Укажите, пожалуйста, какие типы устройств Вы используете для входа на 

образовательный портал? 

Персональный компьютер 

Ноутбук 

Планшет 

Мобильный телефон 

9. Какие дистанционные инструменты, формы и методы применяются в процессе Вашего 

обучения (выберете 3 самые частые)? 

- конспектирование   

-  выполнение практических заданий  

- видео-лекции 

- тестирование 

- вебинары  

- онлайн-сессии с преподавателями 

-презентации  

- другое  

 

10.Как Вы оцениваете работу преподавательского состава в рамках дистанционного 

обучения? 

- отлично, все понятно и ясно 

- хорошо, но хотелось бы более доступных материалов, пояснений  

- удовлетворительно 

- неудовлетворительно, ничего не понятно  

 

11 .С какими трудностями Вы столкнулись в процессе дистанционного обучения (выберите 

не более 3 факторов)? 

- отсутствие технических  средств (компьютера, ноутбука, телефона) 

- недостаточное  владение информационными технологиями  

- недостаточное количество материалов  

-сложность выполнения заданий  
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- технические перебои в процессе воспроизведения материала (плохая загрузка, проблемы с 

интернетом и т.д.) 

- плохая обратная связь с преподавателями  

 

12. Как Вы оцениваете работу классного руководителя/мастера ПО  в рамках 

дистанционного обучения? 

- отлично, всегда на связи, вовремя информирует, помогает, консультирует  

- хорошо, но хотелось бы более отзывчивого отношения   

- удовлетворительно 

- неудовлетворительно, ничего не делает  

 

13. Что Вам понравилось при обучении в дистанционном режиме (выберите не более 3 

факторов)? 

- низкий риск заражений коронавирусной инфекцией  

-возможность находиться дома, свободно заниматься своими делами и одновременно учиться  

- гибкий график обучения, возможность самообучения в удобное для себя время, можно выспаться 

утром   

- использование современных технологий обучения 

- повышение индивидуального качества обучения  

-  другое  

 

14. Что Вам НЕ понравилось при обучении в дистанционном режиме (выберите не более 3 

факторов)? 

- постоянное нахождение дома   

-отсутствие «живого» общения, коммуникаций со сверстниками   

- большой объем работы    

- невозможность использования современных технологий обучения 

-  понижение индивидуального качества обучения 

- невозможно сдать все своевременно 

- понижение уровня мотивации (стремления) к обучению 

- другое   

 

15. Какие позитивные стороны  дистанционного обучения Вы для себя «заберете» в будущее  

(выберите не более 3 факторов)? 

- повышение уровня знаний, подготовки  

- самостоятельность и самоконтроль  

- развитые навыки обучения с использованием информационно-коммуникационных технологий  

- осознание ценности и радости бытия в «обычное» время  

- самообразование  

- другое  

- не вижу никаких позитивных сторон и преимуществ  

 

16. Как Вы считаете, нужны ли навыки использования дистанционных образовательных 

технологий, полученные в процессе электронного обучения по выбранной специальности, в 

Вашей дальнейшей профессиональной деятельности? 

-да  

-нет 

-затрудняюсь ответить  

 

17. Как Вы оцениваете использование электронного обучения в ГБПОУ ЮЭТ в будущем? 
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В качестве вспомогательного обучения 

В качестве основного обучения 

Отношусь нейтрально к применению дистанционных технологий 

Отношусь отрицательно к применению дистанционных технологий 

Никогда не думал об этом 

19.Как Вы считаете ЮЭТ дает качественное образование или нет?  

1.Да      2.Нет    3. Затрудняюсь ответить  

20. Насколько Вы удовлетворены тем, что получаете среднее профессиональное 

образование в ГБПОУ ЮЭТ?  

1. Полностью удовлетворен  

2.Скорее удовлетворен  

3. Скорее не удовлетворён  

4.Полностью не удовлетворён  

5.Затрудняюсь ответить 

 

 

 

 

Благодарим за участие в опросе!  
 

 

 
 

 

 

 


